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Матеріально-технічне забезпечення КЗ «Роганський академічний ліцей» 
 
Комунальний заклад «Роганський академічний ліцей» розміщений в будівлі 1976 року 
побудови, загальною площею 2044,3 м2, приміщення закладу типове, проектна потужність 
установи – 696 учнів. 
   Заклад розташований за адресою:  Харківська область, Харківський район,  селище 
Докучаєвське, Учбове містечко ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, буд.7.  
 
    Будівля та майно закладу належить до комунальної власності територіальної громади 
селища Рогань, знаходиться на балансі закладу та належить йому на правах оперативного 
управління. 
 
    Стан будівель – задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. 
Навчання відбувається в  одну зміну. Середня наповнюваність класів по школі складає 22 
учні. 
   Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого відповідно до 
рішення ХVII сесії VIII  скликання Роганської селищної ради Харківського району 
Харківської області від 27 серпня 2021 року. 
 
   Територія закладу становить 1,5 га, повністю огороджена та утримується в належному 
санітарно-гігієнічному стані. Земля, надана в користування закладу, використовується за 
призначенням.  
 
   Для реалізації  освітнього процесу в школі наявні 16 класних кімнат та 3 навчальних 
кабінетів,  спортивна зала, актова зала, їдальня на 120 посадочних місць, 2 майстерні з 
трудового навчання (майстерня обслуговуючої праці, слюсарна майстерня), центр 
учнівського самоврядування, спортивний майданчик, на якому знаходиться міні 
футбольне поле зі штучним покриттям та тренажерний комплекс. Загальна площа 
спортивного майданчика складає       2400 м2. 
   З 16 навчальних приміщень 8 використовується для навчання учнів початкової школи, 8 
– для навчання учнів 5-11 класів.  
У закладі наявні: 
1 кабінет української мови та літератури;  
1 кабінет зарубіжної літератури;  
1 кабінет математики;  
1 кабінети іноземної мови;  
1 кабінети історії; 
1 кабінет географії;  
1 кабінет біології;  
1 кабінет фізики; 
1 кабінет хімії;  

http://rogan-lyceum.edu.kh.ua/
mailto:rog-licey@ukr.net


КЗ «РОГАНСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
РОГАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Код ЄДРПОУ 24345206,  http://rogan-lyceum.edu.kh.ua/  

Учбове містечко ХНАУ, сел. Докучаєвське,  
Харківський район, Харківська область, 62483,  

тел.(0572) 99-78-56,  e-mail: rog-licey@ukr.net  
 

2 кабінети інформатики;  
1 кабінет музичного мистецтва;  
1 кабінет предмета «Основи здоров’я»; 
Клас Безпеки; 
Також наявні кабінет для педагогічних працівників (учительська),  
методичний кабінет,  
кабінет практичного психолога та соціального педагога,   
медичний кабінет,  
кабінет директора,  
кабінет секретаря,  
4 кабінети заступників директора,  
кабінет педагога-організатора,  
приміщення  технічного персоналу,  
гардероб,  
дві роздягальні для учнів,  
спортивна та актова зали,  
зал хореографії,  
слюсарна майстерня,  
бібліотека. 
 
   Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; 
столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в 
класних кімнатах, навчальних кабінетах; шафами; класними дошками для кожної класної 
кімнати, навчального кабінету.  
    Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні санітарно-
гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, режим роботи, перелік 
методичної літератури, дидактичний та роздатковий матеріал, наочні посібники та 
технічне обладнання, постійні і змінні експозиції, в більшості кабінетів систематизовано 
навчально-методичне забезпечення.       
    Всі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають Положенню про навчальні 
кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, яке затверджене наказом МОН України за 
№ 601 від 20.07.2004 р., Державним санітарним правилам і нормам влаштування, 
утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного 
процесу, які погоджені листом МОН України від 05.06.2001 р. за № 1/12-1459 та 
затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 
р. за № 63, в них створені необхідні умови для занять.          Навчально-методичне 
забезпечення дозволяє в повному  обсязі виконувати навчальні програми, за якими 
працює колектив учителів. 
 
    Кабінет фізики забезпечений на 100% необхідним обладнанням для виконання 
демонстраційних дослідів, лабораторних робіт та фізичного практикуму.  
   Кабінет хімії забезпечений на 100% обладнанням та реактивними для виконання 
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практичної частини програми, а кабінет біології на 50% – препаратами для виконання 
практичної частини навчального матеріалу. 
       У закладі працює два кабінети інформатики (№ 36, № 35). У даних кабінетах 
встановлені навчальні комп’ютерні комплекси (10+1) з ліцензованим програмним 
забезпеченням.  
   Кабінети інформатики відповідають вимогам чинних Державних санітарних правил та 
норм влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах, 
затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 30 
грудня 1998 р. № 9 та Положенню про кабінет інформатики та інформаційно-
комунікаційних технологій навчання загальноосвітніх навчальних закладів, 
затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2004 р. № 407. 
    
    Стан забезпечення сучасною комп’ютерною технікою: 
     Усього ПК у закладі – 84, з них 29 ноутбуків. 
Члени адміністрації використовують 5 сучасних комп’ютерів. Крім того, в навчальних 
кабінетах установлено 32 комп’ютери, бібліотеці  – 3,  
робочі місця учнів в кабінеті інформатики – 20, 
робоче місце учителя інформатики – 2,  
робочі місця учителів-предметників, психолога, педагога-організатора – 7.  
Кількість учнів на один ПК в кабінетах інформатики – 2, 
Кількість учнів на один ПК в закладі - 0,19. 
Також наявні принтери – 2 шт., сканери та БФП (принтер+сканер+ксерокс) – 13, 
проектори – 8 , інтерактивні комплекси (інтерактивна дошка+проектор) – 5.   
      Усі комп’ютери знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet. 
Доступ закладу до мережі Інтернет надається провайдером «Тріолан» зі швидкістю 1000 
Мбіт/с. У школі працюють 2 точки доступу до мережі Інтернет через Wi-Fi технології. 
   Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний документообіг з 
відділом освіти Роганської селищної ради, іншими загальноосвітніми закладами, вчителі 
провадять дистанційне навчання. 
     
       Основними напрямками діяльності комунального закладу «Роганський академічний 
ліцей» у процесі інформатизації є: інформаційно-технічне забезпечення школи; 
підвищення цифрової компетентності вчителів і учнів в області сучасних інформаційних 
технологій; інформатизація навчально-виховного процесу в школі; моніторинг якості 
освіти; розвиток шкільної медіатеки, медіаосвіти, віртуальної бібліотеки; розширення 
локальної мережі школи, участь в інтернет - проектах; електронний документообіг; 
використання інформаційних технологій в освітній статистичній звітності. 
 
   Електронна адреса закладу:  rog-licey@ukr.net 
   Сайт закладу:  http://rogan-lyceum.edu.kh.ua/  
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Розміщення стендів:  
 На першому поверсі закладу розміщено: 

розклад уроків; 
інформаційний вісник виховної роботи; 
стенд «Готуємося до ДПА, ЗНО»; 
візитівка колективу сучасно-естрадного танцю «EXCLUSIVE»; 
«Педагогічний колектив»; 
«Небезпека в школі»; 
фото кращих учнів ліцею;  
стенд початкової школи «Наше дозвілля». 

   На другому поверсі закладу розміщено: 
«Учнівське самоврядування «Дивосвіт»»,  
«Символіка ліцею»,  
«Майбутнє будуємо разом»,  
«Інформація для учнів»,  
«Ключі до успіху: виховна робота за паралелями класів» 
« Наш рідний край у роки ІІ світової війни»… 

    На належному рівні оформлені інформаційні стенди в методичному кабінеті. 
       
    У закладі працює бібліотека, яка в своєму складі має читальну залу, кімнати видачі та 
зберігання літератури. В читальній залі є 3 персональних комп’ютери, що підключені до 
мережі Інтернет. 
   Бібліотечно-бібліографічний фонд бібліотеки закладу станом на 01.09.2023 року 
нараховує 15 280 екземпляр (+24 екз. – аудіовізуальні документи та електронні видання). 
З них основний бібліотечний фонд (без урахування підручників) становить  6671 
примірники. 
   Фонд підручників нараховує  8 609 екземпляр. 
   Забезпечення учнів  підручниками складає   100 %. 
   Зазначена навчально-методична та довідкова література  використовується за 
призначенням. 
   Забезпечення  учнів та педагогічних працівників навчальною літературою 22,45 екз. на 1 
особу. 
 
  У закладі є 5 внутрішніх санвузлів загальною площею 45м2 (2 туалети для дівчат (по 3 
кабінки з дверцятами), 2 туалети для хлопців (по 3 кабінки з дверцятами), 1 туалет для 
педагогічних працівників, 1 туалет для працівників їдальні). Якість ремонту вбиралень – 
належна. 
 
 
  З 2017 року адміністрацією ліцею розроблено та реалізовано програму по проведенню 
капітальних, поточних ремонтів шкільного приміщення, обладнання та естетичного 
оформлення закладу. 
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   У закладі проведено велику організаторську роботу по естетичному оформленню 
коридорів, класних кімнат, навчальних та адміністративних кабінетів, їдальні, рекреацій, 
влучно підібрано кольорову гаму. Чітко простежується єдиний підхід до оформлення 
всього приміщення школи. 
 
   У Ліцеї створено навчально-методичні умови для здійснення освітньої діяльності за 
рівнями повної загальної середньої освіти: 
    1. Ліцей забезпечений необхідною кількістю педагогічних працівників для провадження 
освітньої діяльності за рівнем повної загальної середньої освіти: здобуття початкової 
освіти, базової середньої освіти, профільної середньої освіти  Викладання навчальних 
предметів здійснюється вчителями відповідного фаху, що засвідчується документами про 
освіту. Всі педагогічні і технічні працівники ліцею проходять профілактичний медичний 
огляд, що відображається в особистій медичній книжці. 
    2. Ліцей має освітні програми за відповідними рівнями повної загальної середньої 
освіти. 
    3. Забезпечено інформаційну складову освітньої діяльності за рівнями повної 
загальної середньої освіти щодо наявності бібліотечного фонду ліцею, який 
складається з: 
1) на кожного учня по одному примірнику підручника з навчальних предметів 
освітньої програми. 
2) художня література є у достатній кількості для забезпечення виконання навчальних 
(освітніх) програм з предметів української, зарубіжної літератури відповідно до 
навчального плану; 
3) довідкової літератури: 
словників перекладних - по одному примірнику на п'ять учнів;  
тлумачних, орфографічних словників, словників іншомовних слів (українською 
мовою) - по п'ять примірників кожного виду словника; 
4) у всі навчальні кабінети проведено кабельну мережу інтернету всі навчальні 
кабінети, здійснюється внутрішній і зовнішній відео нагляд (функціонує 8 
відеокамер). 

 
Охорона праці та забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього 

процесу в ліцеї здійснюється у відповідності до чинного законодавства в галузі освіти: 
1. В наявності є акти готовності окремих навчальних кабінетів, майстерні, спортивної 
зали, спортивного обладнання та закладу для здійснення освітньої діяльності. 
2. Всі працівники ознайомлені з правилами внутрішнього трудового розпорядку, 
посадовими, робочими інструкціями, а також інструкціями з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності. 
3. У відповідності до вимог законодавства проводяться інструктажі (вступний, 
первинний, повторний, цільовий) з відповідними відмітками у журналах інструктажів. 
4. Проводиться навчання з охорони праці та  перевірка знань працівників з питань 
охорони праці, безпеки життєдіяльності. 
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5. Проводиться атестація робочих місць за умовами праці.  
6. Обліковуються нещасні випадки невиробничого і виробничого характеру з 
оформленням відповідних Актів за формою Н-Н виробничого характеру та НТ 
невиробничого характеру.  
7. З метою профілактики учнівського травматизму традиційно проводяться такі 
заходи: 
Тиждень культури здорового харчування: «Я обираю здорове харчування», 
«Доцільність здорового харчування», «Корисна та шкідлива їжа», Тиждень знань з 
основ безпеки життєдіяльності: «Безпечна дорога до школи». «Наша безпека в наших 
руках», «Із знаками дружи - не знатимеш біди», «Здоров’я людини - найвища 
цінність», «Хто попереджений - той захищений, місячник «Увага діти на дорозі!», 
«Знай та виконуй правила дорожнього руху!», «Життя - це дар бережи його!», «В 
країні світлофора», проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності учнів, 
пов'язаних з їхньою діяльністю в урочний, позаурочний та канікулярний період. 
8. У ліцеї дотримується протипожежний стан, є необхідна кількість засобів 
пожежогасіння, на території закладу є пожежний гідрант, розроблено схеми евакуації 
учасників освітнього процесу тощо; 
9. Санітарний стан забезпечується наявністю санвузлів, миючих засобів, утримання в 
належному санітарному стані приміщень та території ліцею; 
10. В закладі ведеться документація щодо недопущення та профілактики виникнення 
надзвичайних ситуацій, травматизму, порушень вимог техніки безпеки, охорони праці 
протипожежної безпеки та безпеки життєдіяльності у відповідності до вимог 
законодавства. 
11. В ліцеї  функціонує типове приміщення їдальні, загальною площею  140 м2, яка у 
2021 році стала переможцем регіонального батлу «Супер-їдальня». 
12.  На території ліцею  функціонує сучасне футбольне поле загальною площею  
841,5 м2. У першій половині дня проходять заняття з учнями ліцею, а у другій 
половині дня – тренуються вихованці  Роганської спортивної  школи. 
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